

济宁食品药品执法人员“比武”赛技能

15分钟内辨别8种药品真伪

本报济宁7月11日讯(记者 李倩 通讯员 董建) 8种不同的药品,其中只有一种是“假货”,而食品药品执法人员要在20分钟内辨别出来,并写明问题所在。10日-11日,济宁市食药监部门的52名一线执法人员进行业务技能大比拼,通过快检食品、药品等比赛项目,在最快的时间内揪出生活中的问题食品、药品。

10日下午3点20分,笔试结束后,执法人员就根据分工投入下一轮食品和药品的现场快检辨别考试。执法人员要在20分钟内完成食用油的酸价、过氧化值,以及小油菜和生姜的农残等3个项目的抽检。在药品现场辨真假环节,考生要在15分钟内辨

别8种药品的真伪,揪出“假货”并写明问题。

“要在15分钟内通过外观、性状、气味辨别出4种西药和4种中药饮片的真伪也不是件易事。”担任本场主考官的济宁市食品药品监督管理局稽查支队支队长马龙江说。在辨别完大部分西药后,一名执法人员在2种中药饮片的识别中犯了难,拿出几颗放在鼻子旁闻闻气味,又将药片放入口中尝了尝,最终才得出答案。负责本次出题的药检所专家袁华介绍,挑选的这几种药中有正品和伪品,有些性状也很相似,这其中不仅要求写出答案,其差别和问题在哪里也要写明,更考验执法人员的技术功底。“例如有一味药是藏青果,但其选项却是

青果,就是要考生通过两者的特征、个头、气味等做出判断。”

济宁市食品药品监督管理局稽查支队支队长董洪训告诉记者,食药部门的技术比武每两年举办一次,此次的选手都是通过各县区比赛推选出的优秀执法人员,通过参加全市的技术比武,最终从52位选手中角逐出4位优秀选手参加全省的比赛。“与往年不同,今年执法人员在参加完相关法律法规知识答题和易混淆药品现场实物鉴别外,还首次增加了食品的现场快检和说理式文书的制作,目的就是全面提升一线执法人员业务技术和执法能力,为百姓的饮食用药安全更好的把关。”



比赛现场 李倩 摄

硕士生双选会上,80余家单位现场招贤纳士

3000元月薪让硕士生挺失望

文/图 本报记者 贾凌煜



11日上午,济宁人才市场举办第五届“圣地金桥”全国硕士生双选会,招聘人数少、专业要求强,让现场求职的硕士生感叹工作不好找,而对于每月普遍三千元左右的薪资,更是有些失望。招聘单位则表示,相对于学历他们更注重毕业生的能力,如果能力突出,也可以考虑放宽学历范围。

求职者: 除了薪资,还要看发展前景

上午九点,人才大厦门口已有不少学生在等待招聘会开始,因是专场招聘会,求职者需提供硕士学历证明才能入内,不符合条件的人员被挡在了门外。与80余家招聘单位相比,进入场内的硕士生显得十分稀少。

记者看到,参加此次招聘会的单位所属行业包括制造业、建筑房地产业、医药、食品等,且九成以上的招聘单位为中小型企业,薪资待遇大多在三千元左右,让不少求职者有些失望。“这点工资根本不够一个月的花销,况且硕士生与本科生的待遇差不多,这让我们价值体现不出来。”在一楼大厅,两位求职者站在一起,讨论着各自应聘的企业,虽然有的企业提供宿舍,但总体待遇让他们觉得不甘心。

“想回济宁家乡工作,但与外地相比还是缺少诱惑力。”一位求职者坦言。

齐女士一大早就从兖州赶到招聘会现场,带着简历及证明材料进入场内,已经结婚生子的她想找一份在济宁的工作。寻觅一圈,齐女士只投出了两份简历。虽然现场可以选择的岗位非常多,但她比较谨慎,公司实力及发展前景被放在考虑的首位。

在一家粮油公司招聘海报前,齐女士驻足良久,这家公司招聘一名行政管理人员,因不符合岗位的专业要求,招聘主管没有收取齐女士的简历,让她十分懊恼和惋惜。“我看好它的发展前景,这家公司是世界知名企业,如果被录用肯定有更广阔的发展空间。”

招聘企业: 相比高学历,专业能力更重要

“发了一个月的招聘信息,参加了两次专场招聘会,面试了数十人,却一个都没能招到。”济宁新蓝海科技有限公司人力资源部唐老师介绍,他们招聘的对象是手机客户端软件开发工程师、JAVA工程师等。这些岗位要求计算机及相关专业即可,但对求职人员的能力要求很高,必须具备过硬的编程能力,能够根据需求及时推出各种应用程序。“应聘的人不少,然而让他们实际编写程序时却大多不能达到要求。”唐老师说,由于公司规模有限,招聘的人员薪资多在三四千元左右,缺乏吸引力。但即便如此,公司也坚持宁缺毋滥。

在济宁广联医药公司展位,悬挂着招聘5名综合管理等

岗位人员的海报。因公司在济宁具有一定知名度,与不少企业展位前的冷清相比,前来这里应聘的硕士生源源不断。“一上午收了近30份简历,能进入下一轮面试的不到一半。”负责招聘的赵女士称,硕士生想找一份既体面薪资待遇又高的工作,这本身无可厚非,但部分求职者对他们提供的岗位觉得大材小用,应该改变这种心态。

“在现阶段整体供大于求的前提下,硕士生对新薪资待遇、企业规模以及发展空间要求过多,想找一个比较满意的职位不容易。”济宁人才市场相关负责人建议,毕业生在择业时应该开阔视野,不能盯住企事业单位和国企不放,一些有实力的外资企业、民营企业也是不错的选择。

爱心市民赴济南 捐献造血干细胞

本报济宁7月11日讯(记者 晋森 通讯员 段文潇) 11日,金乡县司马镇爱心人士张东升启程赴济南捐献造血干细胞,他是济宁市第15例,全省第267例造血干细胞捐献者。

当日,济宁市红十字会为张东升举办了欢送会,“得知自己与一名白血病患者配型相合时,张东升很快就做出了捐献造血干细胞的决定,为捐献做好了各项准备工作。”济宁市红十字会常务副会长钟声远告诉记者,济宁市的造血干细胞捐献工作一直走在全省的前列。自2002年以来,红十字会把造血干细胞捐献作为一项民心工程和红十字会的品牌精心组织打造。截止到目前,济宁市报名捐献的志愿者达两万余人,采集干细胞血样近一万人份,有450余名捐献者分别与济南、天津、聊城、杭州、美国等地的白血病患者配型相合,14人成功完成了捐献,拯救了14名素不相识的患者生命。

据介绍,目前我国有400多万名患者等待干细胞移植,仅白血病患者,全国每年新增4万人,主要发病年龄在35岁以下,其中50%以上是儿童。进行造血干细胞移植是治疗白血病的最有效手段,捐献造血干细胞既没有危险,也不会减弱捐献者的免疫和造血功能。但对白血病人来说,却是重获生命和健康的希望。“希望更多的爱心人士报名加入到志愿者团队中来,想要报名的爱心人士可以直接给济宁红十字会联系。”钟声远对记者说。

城投·鹿港——北湖·古运河畔·1号华宅

城投·鹿港,是济宁市城投投资有限责任公司2013年精心打造的一大力作。济宁市城投投资有限责任公司以城市基础设施、居住物业开发为己任,近年来开发建设了济宁机场、圣都国际会议中心、城市规划展览馆、府河大桥、全民健身广场、东护高铁曲阜站等一系列城市基础设施,在履行国企社会责任的同时,与济宁市共同发展,共繁荣。在居住物业开发方面,济宁城投始终坚持以品质筑家、责任筑家,大器精工的经营理念,为济宁人生活水平提升做出了卓越贡献。

城投·鹿港项目总建筑面积约27万平方米,位于济宁未来城市中心北湖新区,项目北依北湖大道,西接车站南路,南邻圣西路,东靠古运河景观文化长廊。项目所处区域是北湖新区和古运河景观文化区双重视觉资源,紧邻未来北湖城市CBD片区,周边汇集了高知教育氛围、知名医疗配套、CBD商务商业中心等,尽享高端优质生活配套。作为城市规划的领跑者,区域主要规划为低密度的居住产品,涵盖城市稀缺的花园洋房、叠墅、别墅等高端产品,成就济宁唯一低密度高端居住区,城投·鹿港即处于济宁唯一的低密度

高端居住片区的开发位置!居于此处,可谓是一举两得。城投·鹿港总户数1610户,容积率仅为1.95,整体绿化率高达38%,是城市稀缺品质洋房、瞰景高层、高端私人会所于一体的高端居住社区,济宁城投将倾力将其打造成为“领创济宁的低密度品质洋房社区”!

城投·鹿港建筑风格传承中式传统建筑符号,呈现现代墅居,造就新中式建筑,精致屋顶、大挑檐、金属屋顶收边……演绎东情西韵大家风范。内享55000㎡中式

主题园林布局,园林以中央风水水系为主线,三大主题广场与之呼应,组成景观主轴,流水萦绕,万物共生;外置城市公园2公里私家“古运河景观文化长廊”,其中200余种乔木、灌木、草坪及水生植物互为点缀,相得益彰。

城投·鹿港的高层户型面积区间为96㎡-142㎡,花园洋房户型面积区间为100㎡-195㎡,多户型满足不同客户的需求。独特花园洋房,专属露台设计,入户花园及独特的露台空间,一房两户,电梯直达二楼方便快捷;幕板高层,大开间、短

进深、金钢户型,拥有超大的横阔面,每栋保证居住者最大程度的接纳阳光、清风。饮水思源,在这里您可以享受城市的清幽和雅致。城投·鹿港私享双重内外景观资源,丽日蓝天,清风大扫,天高树茂,唯私制。盖豪“天人合一”,献礼济宁全城,缔造华宅门第!

作为北湖新区古运河畔的低密度品质生态住宅,城投·鹿港自立项伊始,就受到广大购房者的热切关注。2013年7月1日,城投·鹿港项目市区接待中心开放典礼在红庙中路红庙8号售楼处举行。开放当天,济宁市城投

投资有限责任公司、济宁市主流媒体嘉宾等悉数到场,共同见证了这一重要时刻。市区接待中心姚庄、典雅、大气,游溢出独品位与不凡格调,经典大气的空间格局和室内陈设……从整体布局到细节处理,城投·鹿港接待中心都远远超出人们的想象,让参观嘉宾纷纷赞叹。市区接待中心的开放,标志着城投·鹿港项目的开发建设进入了一个全新的阶段。目前,城投·鹿港市区接待中心已正式开始接受客户咨询。